TaGauia yMHO)KeHHS Ha 4

llenu:

[ToBTOPUTH TAOHIY YMHOXKEHHS U
neJieHus Ha 4.

3aKpenUuTh yMEeHHWe 3alMChIBATh YU CJ/IOBBIE
BbIPDAKEHUS.

CoBepIilleHCTBOBATh BBIYUCIUTEIbHbIE
HaBbIKU B pellleHuH MPHUMePOB U 33/1aY.






Pa60Ta B TeTpajy, cTp. 44

3,33
Mroxurens 8 7 9 B
ﬂpousseneu—me 32 21

MuoxuTeENL

Aenvmoe (28 16 18 12 24
Henwrens | 7 4 3 4 6
HacrTHoe 4 4 6 3 4




Pa6ora B Terpaau N° 1, cTp. 44

KAKAOMY NPHMEPY HA YMHOXEMHWEe COCTaBb ABa npumepa
Ha [enelue:

45+ 20

°20:5=4

°20:4 =5




Pab6oTa o yueouuky Ne 6 (cTp. 96)

Ha Jletyuuit kopabnb norpysunu:
a) 4 mewka c xnebamu, no 7 xnebos B kaxgom Mewke. CKONbKO
xneboB norpy3van Ha Kopabnb?

7% 4 =28 (x1.)  OtBer: 28 x71€00B OrPy3HIH.

6) 20 1 knoyeBon BoAbl B 5 oAuHaKoBbix 6ouyoHkax. CKONbKO NMTPOB
KJIOYeBOW BOAbI ObIIO B KaxaoM OoyoHke?

Coe 0 Ce 0 D DD

* 20:5=4 () OTBeT: 4 1MTpa B OOYOHKeE



3agaua N 7 (cTp. 96)

Echu pacxopmoBatb OAHO U TO XK€ KOMMYECTBO KJIIOYEBOM BOJbl KaXKAblH
neHb, 1o 16 1 xBatuT Ha 2 AHA. Ha ckonbko OHen xBaTtuT 24 n
KJOYEBOW BOAbl MPU TAKOM XXe €eXeQHEBHOM pacxoje?

3a 1 deHb /IHeu Bcezo numpos
2 JTH. 16 11
OJIMHAaKOBO
4 24 71

16 : 2 = 8 (J1) — 3a 1 IeHD
24 : 8 =3 (OH.) — XBaTUT 24 11

24:(16:2)=3
Omeem: Ha 3 OHA X8aAMUIM 24 J1 800bl.



HEEEEEES——h————
Pa6oTa mo yueoHuKY N° 4 (cTp. 96)

)

0% 4+21:3=306+7=43
1 2

27:9+ 97 =3+ 97 =100
2 1

90 - 5% 4=90-20=70



CamocTosTenbHas padora N 5, cTp. 96

2 1 3 CTOJIOMKH



Cnacu0o0 3a BHuManue!




